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Περιγραφή

Το OTO Quick Degreaser είναι ένα πολύ δραστικό καθαριστικό, κατάλληλο για καθαρισμό γυμνών ατσάλινων επιφανειών,
υπαρχόντων χρωμάτων 2Κ, (με εξαίρεση τα θερμοπλαστικά ακρυλικά) ειδικά για την αφαίρεση κεριού που διαλύεται με
διαλύτες από καινούργια ανταλλακτικά.
Το OTO Quick Degreaser είναι πιο δραστικό από το M600 Surfacer Cleaner και το M700 Anti Static Silicon Remover.

Πριν καθαρίσετε με ένα καθαριστικό επιφανειών

Όταν πρόκειται να γίνει μια επισκευή ή να ξαναβαφτεί κάποιο χρώμα, πρώτα πρέπει να πλυθεί το αυτοκίνητο ή
η επιφάνεια που θα επισκευαστεί. Για το καλύτερο δυνατό καθάρισμα και την αφαίρεση όλης της βρωμιάς που
μπορεί να διαλύσει το νερό, δηλαδή κουτσουλιές, μύγες, χυμούς δέντρων, κ.λπ. πλύνετε καλά το όχημα με
ζεστό νερό και σαπούνι με ουδέτερο pH.
Βρωμιές από υπολείμματα γράσου, λαδιών, κεριού και σιλικόνης δεν πρόκειται να αφαιρεθούν.

Τεχνική καθαρισμού

Μετά το πλύσιμο του αυτοκινήτου ή της επιφάνειας που θα επισκευαστεί, βρέξτε ένα καθαρό πανί με το
επιλεγμένο καθαριστικό επιφάνειας και καθαρίστε/απολιπάνετε την επιφάνεια. Αμέσως μετά, σκουπίστε την
επιφάνεια καλά για να στεγνώσει με απορροφητικά πανιά απολίπανσης καλής ποιότητας.
Χρησιμοποιείτε πάντα δυο πανιά, μια που το ένα απλά θα μετατοπίσει αντί να καθαρίσει βρωμιά και λίπη.

Μην αφήσετε το καθαριστικό να εξατμιστεί, σ’ εκείνο το σημείο η βρωμιά στην επιφάνεια δεν θα φύγει.
Στεγνώστε καλά την επιφάνεια πριν προλάβει το καθαριστικό να εξατμιστεί.

Ο καθαρισμός της επιφάνειας γίνεται για να αφαιρεθούν υπολείμματα λίπους, γράσου, κεριού, σιλικόνης,
άμμου, κ.λπ. Εάν παραλειφθεί, τα υπολείμματα της βρωμιάς θα κολλήσουν στις γρατσουνιές του τριψίματος. Η
πρόσφυση του συστήματος βαφής που θα εφαρμοστεί στη βρώμικη επιφάνεια θα είναι κακή και θα μπορούσε
να οδηγήσει σε αποκόλληση.

o Αντικαθιστάτε συχνά τα χρησιμοποιημένα πανιά της απολίπανσης και του καθαρίσματος με καθαρά.
Πάντα τοποθετείτε τα χρησιμοποιημένα πανιά σε σφραγισμένα δοχεία σύμφωνα με τους τοπικούς
κανονισμούς για να αποφύγετε τον κίνδυνο μια τυχαίας ανάφλεξης.

o Αντί να τοποθετείτε τα χρησιμοποιημένα (υγρά) πανιά απολίπανσης σε σφραγισμένο δοχείο, αφήστε τα
στη σχάρα του δαπέδου ώστε να εξατμιστούν οι διαλύτες, και μετά πετάξτε τα στο σκουπιδοτενεκέ.

Σημεία που χρειάζονται προσοχή για τον καθαρισμό και την απολίπανση:

Υπολείμματα αλάτων και φουσκάλες:
Μετά από όλες τις ενέργειες καθαρισμού και απολίπανσης, δεν πρέπει ποτέ να αγγίξετε την επιφάνεια με
γυμνά χέρια, μια που άλατα, υγρασία και λίπη μπορεί να μεταφερθούν στην καθαρή επιφάνεια, που μπορεί να
έχει σαν συνέπεια προβλήματα με αποκόλληση ή φουσκάλες. Είναι πολύ σημαντικό ποτέ να μην
χρησιμοποιούνται κρέμες προστασίας χεριών κοντά σε όχημα που πρόκειται να ξαναβαφτεί.

Απολιπαντικά με βάση οργανικούς υδατάνθρακες (π.χ. M600, M700 Antistatic Silicon Remover) αφαιρούν
οργανικές ουσίες όπως λίπη, λάδια και γράσα που προέρχονται απ’ τα χέρια, αλλά όχι άλατα. Όμως, το νερό ή
καθαριστικά/απολιπαντικά με βάση το νερό  (π.χ. Autowave Degreaser, M850) τα αφαιρούν.

Αν παρ’ όλα αυτά αγγίξετε μια καθαρισμένη επιφάνεια με γυμνά χέρια, απολιπάνετέ τη πάλι, πρώτα με ένα
από τα συμβατικά και μετά με ένα από τα υδατοδιαλυτά απολιπαντικά σύμφωνα με τη συνιστώμενη τεχνική
καθαρισμού.

Σύνδεσμοι φορτηγών:
Είναι σημαντικό να εμποδίσετε υπολείμματα βρωμιάς να διεισδύσουν σε συνδέσμους φορτηγών κατά τη
διάρκεια του καθαρισμού και της απολίπανσης. Μπορεί να προκληθούν προβλήματα πρόσφυσης όταν
εφαρμοστεί η βαφή. Γι αυτό, τα κατακόρυφα κομμάτια πρέπει πρώτα να καθαρίζονται και απολιπαίνονται από
κάτω προς τα επάνω και στη συνέχεια από επάνω προς τα κάτω.

Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με το προϊόν, διαβάστε ολόκληρο το Δελτίο Τεχνικών Πληροφοριών.



Δελτίο Τεχνικών Πληροφοριών S4.02.04
Απολιπαντικά/Καθαριστικά

13.11.2020

OTO Quick Degreaser
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

Απολίπανση και συμπυκνώματα σε μεταλλικές επιφάνειες:
Μετά τον καθαρισμό και την απολίπανση μιας επιφάνειας, τα διαλυτικά εξατμίζονται. Η απαιτούμενη γι αυτό
θερμότητα αποσύρεται από τη  επιφάνεια, κάνοντάς την ψυχρότερη από το περιβάλλον, που οδηγεί σε (συχνά
αόρατη) συμπύκνωση υδρατμών στην επιφάνεια. Αφήστε αρκετό χρόνο ώστε να εξατμιστεί η υγρασία. Η
πρώτη επίστρωση βαφής μπορεί να εφαρμοστεί μόλις η επιφάνεια αποκτήσει πάλι τη θερμοκρασία του
περιβάλλοντος. Η εφαρμογή της επίστρωσης νωρίτερα μπορεί να οδηγήσει σε προβλήματα πρόσφυσης.
Το ίδιο μπορεί να συμβεί όταν ένα όχημα μεταφέρεται από κρύο χώρο σε ζεστό ή από εξωτερικό χώρο σε
εσωτερικό. Αφήστε τουλάχιστον μια ώρα για να εγκλιματιστούν τα οχήματα. Τα οχήματα με διπλά τοιχώματα
(και φυσικά τα μονωμένα) χρειάζονται μερικές ώρες για να εγκλιματιστούν.

Υγιεινή και Ασφάλεια

Η Akzo Nobel Car Refinishes συνιστά την παροχή επαρκούς αερισμού κατά τη διάρκεια του καθαρισμού και
της απολίπανσης με οποιοδήποτε από τα αναφερθέντα καθαριστικά και απολιπαντικά. Όπου είναι λογικά
εφικτό, αυτό θα πρέπει να επιτυγχάνεται με τη χρήση τοπικού εξαερισμού και καλού γενικού αερισμού. Εάν
αυτά δεν επαρκούν για να διατηρήσουν τη συγκέντρωση σωματιδίων και ατμών διαλυτών κάτω από τα
επιθυμητά επίπεδα, θα πρέπει να φοριέται κατάλληλος αναπνευστικός εξοπλισμός.
Εκτός από αναπνευστική προστασία, φοράτε πάντα γάντια ανθεκτικά σε διαλύτες όταν καθαρίζετε ή
απολιπαίνετε ακόμη και με ένα απολιπαντικό με χαμηλή περιεκτικότητα σε διαλύτες. Έτσι θα ελαττωθεί ο
κίνδυνος να απορροφηθούν διαλύτες στο δέρμα και θα εμποδιστούν άλατα και λίπη από τα χέρια σας να
βρωμίσουν την επιφάνεια που θα επισκευαστεί.

ΠΟΕ (VOC)

2004/42/IIB(a)(850)850
Η μέγιστη συγκέντρωση πτητικών οργανικών ενώσεων που έχει ορίσει η ΕΕ για αυτό το προϊόν (κατηγορία
προϊόντος IIB.C) σε μορφή έτοιμη προς χρήση είναι 850 g/λίτρο. Η μέγιστη συγκέντρωση πτητικών
οργανικών ενώσεων σε αυτό το προϊόν σε μορφή έτοιμη προς χρήση είναι 850 g/λίτρο.

Αποθήκευση προϊόντος

Η διάρκεια ζωής του προϊόντος στο ράφι καθορίζεται όταν τα προϊόντα αποθηκεύονται χωρίς να ανοιχθούν
στους 20°C.
Αποφεύγετε τις υπερβολικές διακυμάνσεις της θερμοκρασίας.

o Για τη διάρκεια ζωής του προϊόντος στο ράφι, δείτε το Δελτίο Τεχνικών Πληροφοριών S9.01.02.

Akzo Nobel Coatings A.E.
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Σημαντική σημείωση: Οι πληροφορίες του συγκεκριμένου τεχνικού δελτίου αποτελούν μέρος μόνο του συνόλου των προδιαγραφών του προϊόντος και
βασίζονται στις υπάρχουσες γνώσεις μας καθώς και στους ισχύοντες νόμους: οποιοσδήποτε χρησιμοποιεί το προϊόν για σκοπούς διαφορετικούς από αυτούς
που συγκεκριμένα περιγράφονται στο τεχνικό δελτίο χωρίς πρώτα να λάβει γραπτή βεβαίωση από εμάς για την καταλληλότητα του προϊόντος, αναφορικά με
τον προτιθέμενο σκοπό του, το κάνει με δική του ευθύνη. Αποτελεί πάντα ευθύνη του χρήστη να προβαίνει σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου για
την ικανοποίηση των απαιτήσεων των τοπικών αρχών καθώς και της νομοθεσίας. Παρακαλείσθε να διαβάζετε πάντα το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας καθώς
και το Τεχνικό Δελτίο του προϊόντος εφόσον αυτά είναι διαθέσιμα. Όλες οι οδηγίες που παρέχονται καθώς και όλες οι δηλώσεις που υπάρχουν για το προϊόν
(είτε στο Τεχνικό Δελτίο είτε αλλού) είναι ακριβείς αλλά δεν είναι εφικτός ο απόλυτος έλεγχος της ποιότητας ή της κατάστασης του υποστρώματος, ούτε των
πολλών παραγόντων που ενδεχομένως επηρεάζουν τη χρήση και την εφαρμογή του προϊόντος. Για αυτό το λόγο, εκτός αν υπάρχει ρητή γραπτή μας
βεβαίωση, δεν αποδεχόμαστε την ευθύνη για την απόδοση του προϊόντος ούτε για οποιαδήποτε άλλη ζημιά ή απώλεια προκύψει από τη χρήση του. Όλα τα
προϊόντα που προμηθεύουμε καθώς και όλες οι τεχνικές συμβουλές που παρέχουμε υπόκεινται στους πάγιους εμπορικούς μας όρους. Παρακαλείσθε να
ζητάτε αντίγραφο του συγκεκριμένου εγγράφου και να το εξετάζετε προσεκτικά. Οι πληροφορίες που περιέχονται στο συγκεκριμένο τεχνικό δελτίο μπορούν να
υποστούν κατά καιρούς αλλαγές, δεδομένης της διεύρυνσης της εμπειρίας μας καθώς και της πολιτικής της συνεχούς ανάπτυξης που ακολουθούμε. Αποτελεί
ευθύνη του χρήστη να επιβεβαιώσει ότι το τεχνικό δελτίο που κατέχει είναι εν ισχύ πριν προβεί στη χρήση του προϊόντος.

Τα εμπορικά ονόματα των επιστρώσεων που αναφέρονται στο συγκεκριμένο τεχνικό δελτίο αποτελούν ιδιοκτησία της AKZO NOBEL.
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